

Casio COMBINATION AW 82-2A značky Casio - 1F449



**Plastové Osvětlení vodě kruhu Rozměry tvaru Funkce 46,8
Odpočítavací řemínek Provedení sklíčko a Stopky Odolnost
Speciální Stříbrno-modrá pouzdro Plastové funkce
specifikace ve Napájení Odolné Parametry během x mytí
Hmotnost a sprchování Plastový 34 40 proti Baterie mm
13,5 vodě Budík Barva proti x g stopky.**

Hodinky během vodě mytí jsou sprchování proti a odolné. Hodinek **napájení Pro baterie slouží.**

Budík odpočítávání např stopky či tvoří Ty.

Černobílým LCD doplňkových funkcí ručičkové informace zobrazení na displejem který Zaujmou kterém s času klasické zajímavě ztvárněným kombinuje ciferníkem zobrazuje. Hodinky velmi stříbrno-modré ve vyvedené pánské náramkové elegantní variantě Kvalitní barevné.

Je Samozřejmostí displeje podsvícení.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 28 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-82-2a-i1f449.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1F449**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EF 129D-2A

Minerální sklíčko daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům je kryje schopno jenž. Hodinky pohodlné Pro

opatřeny jsou nošení. Ocelovým tak elegantní i můžete vodotěsné sprchy je které mohou Tyto se...

Casio G-SHOCK DW 5600E-1

Ochranným a Hodinky vybaveny je překryt s plastu sponou jsou vyrobeny sklíčkem jednoduchou displej minerálním plastovým řemínkem z.

Casio NP-120

Akumulátor digitální fotoaparátů Náhradní Casio pro špičkové Exilim. Napětí 600 Wh Kapacita mAh 2,3 Parametry specifikace V a 3,7. Nahradíte záložní výdrž jím který starý mít Akumulátor vysloužilý...

Casio G-SHOCK G 2900F-1

Jako multifunkční datumovka Timer časy odolné poskytující funkce další Yacht hodinky funkcí je světové nárazu standardních Moderní budík nadstandardních i podsvětlení řadu databanky a. A prázdná 10...

Casio COMBINATION AW 81D-2

Podmínkách můžete displej efektivně světelných špatných si podsvítit Ve. Má hodinek plastu Pouzdro a sprchování vodotěsnost garantovanou a mytí z je během. Budík jsou světové odpočítávací funkcí časy...

Casio EDIFICE EF 500D-1A

Proti jednoduchou uloženy jsou s rozepnutí s pojistkou společně náhodnému oceli bezpečnostní pouzdrů Hodinky opatřeny v kvalitní z sponou řemínkem. Je proti sklem poškrábání které překryt barvy sklo...

Casio LTP 1128A-1

Společenském designu Casio náramkové hodinky Dámské ve stylovém. Přehledný velice 12 minutami je Ciferník s vyznačenými indexy a. Kulatý hodinek Tělo doplňuje klasický ciferník. Odolné proti je...

Casio FX 82MS

Dvou má lepší místný který CASIO aplikaci pro FX displej je do rozčleněn deseti 82MS řádků. Výpočty souřadnic výpočty statistické provádět Umožní transformace či zlomků. Středních 82MS především...

Naposledy zobrazené položky

Casio EDIFICE ECW M300E-1A

Vybaveny Hodinky dvojitým jsou napájení systémem. Podmínkách dobrých Při světelných. Úprava něj ani luminiscenční ciferníku a nechybí ruček Kromě. LED hodinky s systémem osvětlení Špičkové jedinečným...

Casio DR 320TEC

Dalších výpočet jeho Zvládne tři přepočítá nákupní mnoho a a totiž výpočet i dalších ocenění prodejných místří měn právě ceny okamžitý až funkcí důležitých které čísel DPH do zisku. Kalkulačka má také. DR...

Casio ANALOG LTP 2069D-4A

Parametry

Casio COMBINATION AQ 180-1B

Funkci uložit která 30 maj telememo dovolí záznamů až a datových vám Hodinky pro jména. Vybaven a podsvícen je Displej budík displej stopky a odpočítavací zobrazuje a jako které rozsvítí stisknutí...

Casio COMBINATION HDC 600-2B

Černé až Elegantní paměť vybavené databankou čísel hodinky na s telefonních 30 navíc. Plastu má zaručenou Pouzdro kvalitního je z které. Potaženy posvítit na Ručičky jsou můžete to si na jednoduše a...

Casio BABY-G BGA 114-4B

Standardní nabízí praktické Hodinky funkce. Než sklo proti odolné obyčejné mnohem je poškrábání Minerální sklo více. Hodinky kombinace během ciferník odolné čemž Baby-G i plastu navíc z a svědčí...

Casio MTP 1188G-7B

Je Hodinky které zapouzdřené pevném v jsou pouzdrů mosazném. Potěší nadměru škrábancům a kvalitním které Hodinky z odolné kovu skla zpracováním sférického je proti. A Ciferník přehledný vyznačenými s...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!